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Le labyrinthe des quadrilateres

Trois barzoomiens sont perdus dans un labyrinthe. Pour se sortir de ce piege ils doivent trouver 3
clés avec des formes particulieres : une clé en forme de carré, une clé en forme de rectangle et une

clé en forme de losange.
A toi de fabriquer ces 3 clés grace au tableau ci-dessous.

Tu devras donc :

- Trouver les figures qui correspondent a ces trois clés.
- Tracer ces clés sur papier uni.

LE TABLEAU DES QUADRILATERES

. . . Diagonales de Diagonales se Diagonales ne se
Diagonales Diagonales non Diagonales de
L L R longueurs coupent en leur coupent pas en
perpendiculaires perpendiculaires méme longueur een - .
différentes milieu leur milieu
1 X X X
2 X X X
3 X X X
4 X X X
5 X X X
6 X X X
7 X X X
8 X X X




